

江苏泽丰建设集团有限公司文件

苏泽丰字（2019）第 24 号

2019 年 6 月份项目综合管理考评简报

集团公司 2019 年第四次项目综合管理考评工作从 6 月 22 日开始，至 6 月 30 日已顺利结束，为全面提升全体员工的工作职能意识、目标跟进意识、企业主人翁意识，现将 6 月份综合考评情况通报如下：

概况：

进入 2019 年度以来，集团公司业务量大幅度增加，无论是项目数量还是在建工程面积与 2018 年相比，都有较大幅度的增长，不仅给集团公司的项目综合管理增加了工作强度和难度，也对每个项目的管理工作提出了新的挑战和要求。因此，在当前的形势下，对项目负责人和所有项目管理人员的素质就有了更高的要求，要不断地学习管理、政治、业务知识，提高自身水平，才能提高项目管理水平，满足项目管理的要求。

第四次项目综合管理考评工作，正值本年度的年中，也是对时间过半，项目任务是否过半，是否完成年初计划目标的一次检验，因此显得特别重要。本次考评，对沛县领创 A、B 区、姜堰中梁鼎尚花园、常熟尚湖、常熟镜湖宸院、吴江华润凯旋门、金月厂房、金灿时代广场、绿景、狮山别墅、金融街建业、宜兴湖悦天境等 12 个项目进行了综合管理考评打分，对南环菜市场、宁波杭州湾、无锡公元九里三个项目未进行打分考评。下面将本次综合管理考评情况通报如下：

一、进度方面

本月的项目进度情况参差不齐，进展不一，项目部间的差距比较大，有的项目能统筹兼顾，合理安排人、财、物料，提前计划，周密安排，项目负责人亲自督促跟踪，发现存在影响工期进度的困难时，想尽一切办法加以解决，如姜堰鼎尚花园、宜兴正荣、金融街建业和常熟尚湖等项目，基本完成了月度计划。而有的项目则完全没有时间观念，也没有

进度就是最大的效益的紧迫感，工期计划编排的松松散散，材物料计划不能及时跟踪，班组人员不督促上人，听之任之，白白丧失工程推进的大好时机。金月厂房项目，6层总面积仅1.9万 m^2 ，一个月未完成一层主体，工期进度严重滞后，工程体量不大，问题不少，项目负责人作风拖沓，责任心不强，毫无时间观念，整体项目在进度、质量、安全文明方面没有一处亮点，在此对金月项目部提出批评，希望项目部切实认真地找出问题的症结所在，对症下药，振奋精神，积极争取公司领导的支持，争取兄弟项目部的帮助，协调好内外关系，更快更好地推进项目进展。另外还有部分项目部存在等、靠、要思想，遇到困难就束手无策，怨天尤人，坐失良机。

目前公司的业务量很大，新开工项目较多，再加之原有部分项目不能及时回笼资金，对公司的正常运营造成了巨大的压力，公司正在想尽一切办法保证项目的正常运转。在此也要求各个项目部，做好半年回头看，看看时间过半，全年计划任务是否过半，项目管理人员，特别是项目负责人，要想公司所想，急公司所急，从公司大局出发，充分发挥自身的能动作用，团结和带领项目部一班人，集思广益，根据项目的特征，编制合理的工期计划，合理调度人、材、机，划分适当的作业区域，搭配钢、木、瓦工班组，形成流水施工，全面快速推动项目进展，为公司争光，为项目添效。

二、质量方面

本月项目的实测实量总体较好，大部分在90%以上，姜堰中梁达95%，吴江华润和沛县领创B区达94%。但整体看来距三方检测的要求还有一定的差距，且绿景和狮山别墅项目差距比较大。

本次考评中发现，工程质量通病仍然是质量问题的重点。如踏步成型较差、模板接缝不严密、漏浆流浆，混凝土振捣不密实，樯柱的烂根，阴阳角不顺直，板面的二次压抹不到位，板面脱模后剥皮，钢筋绑扎跳扎、漏扎，成品保护欠缺等。砌筑方面，存在马牙槎留置不规范，砌块混用，灰缝不均匀。水电安装过程中，与土建配合不及时，细部处理粗糙。这些质量通病，在以往的考评简报和会议中多次强调，但仍然没有得到有效的遏制，根本的原因是相关责任人员的责任心欠缺。形成或事前无交底，或事中无监督，造成质量缺陷后再事后去弥补的恶性循环。

质量是企业的生命不仅仅是一句口号，更应该落实在具体的行动上。责任人员应当与施工班组零距离，深入一线，深入现场，做好指导和监督，从细节入手，只有把所有的细节做到位了，整体的工程质量才能得到保证。今年有几个项目要创优夺牌，希望有关项目

部要制定细部质量控制措施，形成内部操作规范，便于检查贯彻落实，以保证工程的高质量。

三、安全文明方面

在安全月的高压态势下，各项目部的安全意识都有所增强，6月份的安全文明情况基本平稳。项目文明保持常态化情况较好，主道路通畅，现场整洁，材料能分类有序堆放，安全防护基本到位。金融街建业、吴江华润和绿景项目，积极推行安全文明标准化建设。金融街建业的安全文明从人员进场开始抓，做到安全帽佩戴不规范不得进场，使用规范的移动箱，圆盘锯必须要有防护罩，这三大建筑工地的顽症基本得到了遏制，值得其他项目部学习和借鉴。金融街建业和绿景项目在尝试使用定型化围栏，初步情况看，效果较好。吴江华润在迎检过程中，保持了安全文明的常态化。

安全文明存在较明显的隐患是安全意识还没有深入到全体行管人员，没有深入到全体务工人员，一些习惯性的违章还随处可见，如安全帽不系帽带，电线电缆挂在钢筋、钢管上，圆盘锯无防护罩、工完场清没有形成制度等。“安全管理人人有责”还只是停留在口头上，认为安全就是项目经理和安全员的事，对违章和安全隐患视而不见。另外，对临边洞口防护的滞后，连墙件的随意拆除也是一大重要隐患。

常熟镜湖宸院项目，在政府职能部门的安全检查中被停工整顿，不仅被罚款，还要扣信用分，公司很有可能失去常熟这个市场，造成的损失无法估量。安全是生产的永恒主题，任何安全事故都是我们不能承受之痛，希望每个项目，每一位行管人员切实认识到安全工作的重要性，认真学习执行相关规范、公司规定，齐抓共管，保证项目安全顺利完成。

四、成本管理

项目的效益受两个因素的影响，一是开源，二是节流。开源就是要吃透合同，合同外的工作、各项变更要及时签证，避免错过签证时效，并要及时纳入闭口造价，项目部要多和商务经理沟通造价组成，商讨方案，以利于及时增加造价，回收节点工程款，切勿只顾生产，忽视效益。节流就是减少成本支出，加快施工进度，降低措施费用，减少材料的浪费。大型机械设备和周转材料的租赁费用是一笔较大的费用支出，工期拖得越久，费用支出就会越大，本来就很微薄的利润很有可能被租赁费用吞噬，因此快速推进施工进度是降本增效的最有效途径。对实际使用机械与合同约定不符而增加成本的，要尽快和业主沟通，及时做好签证。今年推行的钢筋交底，虽然有一定的成效，但浪费现象依然存在，本次检查仍然发现许多问题，项目部要仔细对照，由专人负责，拿出针对性的方案，减少和

杜绝类似现象的再次发生，在下次考评中将重点检查整改情况。

五、财务和材料方面

本月工程回款情况较好，但常熟正荣的工程款付款流程已经走完，但资金迟迟未到账，常熟镜湖本月无回款，希望常熟两个项目要跟踪督促业主，把工程回款做为重要工作来抓。民工实名通道的使用情况仍不理想，门禁打卡成摆设的情况已指出多次，因未使用实名通道和未从民工专用账户发放民工工资，金月厂房项目已被吴中住建局通报，不仅损害了公司的名誉，而且使农民工专用账户的资金无法使用，现在此再次重申，凡在七月份仍不正常使用门禁系统，致使被通报或账户资金无法使用的，将对责任人和项目负责人给予通报批评和罚款处理。

本月考评检查材物管理情况较好，门卫、保管工作较认真，登记、记录手续齐全及时，姜堰中梁和吴江华润下架材料能及时归还，减少资金占用。存在的问题零星材料如扣件、短钢管等收集归类不及时，建议配合项目部工完场清，保管做好督促和检查。

六、作风建设

“三风”建设：

1. 政治学习：绝大多数项目上都能组织行管干部，学习了在不忘初心，牢记使命主题教育工作会议上，习近平强调守初心、担使命、找差距落实重要讲话，深刻理解了初心就是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，是激励一代代中国共产党人前赴后继，英勇奋斗的根本动力，牢牢把握深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想，锤炼忠诚干净担当的政治品格。坚持思想理论政治党建业，坚持“学思用贯通，知信行统一”，对照先进典型，身边榜样，锐意进取，埋头苦干，真抓实干的自觉行动，力戒形式主义，官僚主义，纠不正之风，反对腐败，一身正气，忠诚于党，忠诚人民，忠诚于马克思主义，干事创业敢担当，清清白白为官，干干净净做事，老老实实做人，以强烈的政治和历史使命感，保持只争朝夕，奋发有为的奋斗姿态和越是艰难险阻越向前斗争精神，干好我们手里的工作，向国庆 70 周年献礼，为两个一百年做出应尽的贡献。

2. 业务学习：按照考评细则修改要求，各项目行管人员每月已达到学习施工规范，施工专业技能知识，施工图纸和施工合同。每月三篇，详记详背。并能反复有机使用在施工中，据不完全统计，出现了朱迪、陆国、成正华、肖遥、位丹、李银文、唐凯、孙卫东、张爱国、周琦、张峰、王君君、成龙刚、苏辉、韩志、张浩、皋超、张志明、嵇永桂、陆青青、潘志扣、张跃军、董连鹏、李青松、王跃、印金山、祁预见、凌明、郭卫国、谷强

林、吴叶飞、杨宁华、何玉刚、邵苏州、洪从连、卞为军、朱宝兵这 38 位同志的业务学习与实践典型，有力地提高了各项目管理的技术水平和施工质量。

3. 工作作风：各项目在施工管理和安全生产例会，成本控制，资金回笼，设法提高日产量。资金回笼等工作上能较为重视，职工的爱岗敬业精神，责任心都较前有所增强，有所提高，尤其项目第一负责人和生产经理、安全员等同志都能全身心，不畏艰苦，一心为项目工程，有目标，有计划地扎实工作。但目前考评组成员认为项目技术总工，技术负责人，技术、能力、运作、公关水平，适应不了工作的要求，还得通过刻苦学习，接受多方培训及向行家们学习进一步操练，使德才能力达到进一步提升。还有在各项目全体行管人员中：质量没有匠心，精细化程度不够，安全没有忧患意识，资金回笼算不足，生产没有效益，形式主义，享乐主义，依然存在，没有得到彻底纠正。

4. 生活作风：大多数项目同志能认真学习集团公司 2019 第 23 号文件“关于进一步加强工作纪律，优化作风建设的通知”。通过学习，提高了各位同志对个人，组织上对不良作风：赌、吃、拿、卡、要、劝酒、酗酒、上网聊天、打游戏等娱乐活动得到有效的遏制。特别是在 6.16 事件常熟镜湖宸院项目经理姜祝基不注重个人的身体检查和保养，突然去世，年龄只有 49 岁，对广大同志的教育很深。

5. 对今后对作风建设和学习提出要求：提倡八种本领：1. 学习本领 2. 政治领导本领 3. 改革创新本领 4. 科学发展本领 5. 依法执政本领 6. 群众工作本领 7. 狠抓落实本领 8. 驾驭风险本领。这是实现伟大目标牢记使命，完成各项工作任务所需要的本领，每一位行管人员都必须努力地提高本领才能笃行，社会主义是干出来的，幸福都是奋斗出来的。一万年太久，必须争分夺秒，只争朝夕。

同志们，回顾上半年的工作，有成绩也有不足。对取得的成绩要继续巩固和发扬下去，对存在的不足要想方设法予以克服。考评组打算，对在今后的考评工作中，对在工期进度、成本控制、技术革新和安全管理等方面表现突出的先进个人和先进班组予以表彰奖励，以树立先进，弘扬正气，更好更快地促进项目和集团公司的发展上台阶、上水平。另外，在此再一次强调，接下来的七、八月份，正值高温季节，要求各项目部按照公司下发“关于做好夏季防暑工作的通知”要求，做好高温期间的生产和生活安排，确保项目的生产安全。

本月共发出隐患整改通知单 19 份，罚款 38500 元。

本次综合管理考评项目部奖、惩和优秀班组奖励情况如下：

综合管理考评第一名：金融街建业项目部，奖金 15000 元；

第二名：宜兴湖悦天境项目部，奖金 10000 元；（本次考评综合得分排名第一，因发生一起小的安全生产事故，导致下降一个名次。）
第三名：姜堰中梁鼎尚花园项目部，奖金 5000 元。

本次考评最后一名：金月厂房项目部，罚款 6000 元，倒数第二名，沛县领创国际 B 区项目部，罚款 4000 元。

本月受表彰的班组为：

金融街建业朱法洲木工班组，奖励 1000 元；
宜兴湖悦天境李顺杰架子班组，奖励 1000 元；
姜堰中梁鼎尚花园潘以宏涂料班组，奖励 1000 元。

